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Důvěřovala spolužákovi a přišla o více než 100 tisíc korun.

Kriminalisté z oddělení obecné kriminality v Litoměřicích se v uplynulých měsících zabývali
případem muže, který měl pod záminkou výhodného zhodnocení finančních prostředků připravit
svou bývalou spolužačku o více než 100 tisíc korun.

Tento muž měl od června 2024 do srpna 2025 svou spolužačku opakovaně kontaktovat osobně i
prostřednictvím komunikace na sociální síti. Pod smyšlenou legendou o výhodném zhodnocení peněz
a přenechání přístupu k bitcoinové peněžence a účtu vedenému u zahraniční banky, na kterém měl
mít údajně uložen větší finanční obnos, od ní měl postupně vylákat finanční prostředky přesahující
100 tisíc korun.

Část peněz mu měla poškozená předat osobně nebo prostřednictvím úschovny na předem
domluvených místech v blízkosti svého bydliště. Další část finančních prostředků měla zaslat ze
svého bankovního účtu na účet, který jí muž sdělil.

Tím však jeho jednání neskončilo. V období od června do července 2025 měl bez souhlasu poškozené
zneužít také platební údaje k nepřenosné platební kartě vydané k jejímu účtu. K těmto údajům měl
získat přístup prostřednictvím platební aplikace, kterou mu poškozená zpřístupnila v domnění, že jí
pomůže se slíbeným investováním a správou účtu.

Pomocí získaných údajů měl následně provést několik neoprávněných platebních transakcí. Poté, co
poškozená tyto transakce odhalila, měl jí částku z obavy z odhalení zaslat zpět.

Svým jednáním měl muž způsobit škodu v celkové výši106 tisíc korun.

Na základě shromážděných důkazů kriminalisté muži sdělili obvinění ze spáchání trestných činů
podvodu a neoprávněného opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku. V případě
prokázání viny mu hrozí trest odnětí svobody až na pět let.

Kriminalisté v souvislosti s případem upozorňují, že podvodníci nemusí vystupovat pouze jako falešní
bankéři, investiční poradci nebo pracovníci finančních institucí. Někdy se může jednat o osoby, které
poškození znají řadu let, důvěřují jim nebo je považují za své přátele.

Pokud vám kdokoliv nabízí výhodné investování, zhodnocení finančních prostředků nebo žádá
přístup k vašim účtům, platebním kartám či elektronickému bankovnictví, vždy si informace
důkladně ověřte. Nebojte se ptát, konzultovat nabídku s rodinou, bankou nebo odborníkem a
nenechte se tlačit do rychlých rozhodnutí.
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